11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.12.2009 14:56:49

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHns1 Bpava: 29.12.2009 20:59:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123545/answer/123574




910 oueHs onacHO. CKOpee BCEro eCTh MPENSITCTBUE K OTTOKY MOYHM U3 MOYEBOTO ITy3HIPS.
Heo6xoquMo OpeHNpPOBaTh MOUYEBOM MTy3hIPh (CKOPee BCETO, C MOMOIIIBIO ITUCTOCTOME). Heobxomumo
CPOYHO MTOCETUTH YPOJIOTa, JIyYllle TOr0, KOTOPBIN Aesa omepannio. BaMm Hafmo HaCTOSITh HAa BU3UTE K

yPOJIOTY (B CTaI[MOHAp).



